La valeur financiere

Exercice SIG

Société qui vend des accessoires de golf

Charges (hors taxes) Exe;‘cuce E)'(qe:c;ce
Charges d’exploitation (1) :
Achats de marchandises (@) ...........eeeeoeeeeeeeeee e 215 000

Variation des STOCKS (B ...........ccociimmermemsssorsinpsrsassiinsssissrsis bive 201 1200
Achats de matiéres premiéres et autres approvisionnements (@)................ .

VANGHON G5 SIOCKS () ..o omt sttt Calculer la marge commerciale
Autres achats et charges externes * ...........cccooveeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 5 000 o
Impots, taxes et versements assimilés...............occcoervereeeeeeeeeeereseserenn, 26 000 en euro, et en % de CA. La
Salaires et traitemeniS SE.aih it an a2 S a4 98 000
CRAMGES SOCIAIES........orrrrrooooooosssooossosesoeeoo oo 46 000 comparer avec le secteur 49%
Dotations aux amortissements et dépréciations :

Sur immobilisations : dotations aux amortissements (€) .........coevvevven... 2 840 | | |' E B E

Sur immobilisations : dotations aux dépréciations.............ccccccvveeeuenn....

Sur actif circulant : dotations aux dépréciations.............c.ccoecevvevveereeennn, 6 000 Ca culer en euro , et en
DOTAUONS QUK PIOVISIIIS: 5 65:++51. s susesnns save ssonsusnesnessrimnssansorsrssstsnssasntssbmsmminns 3200 4 H o)
PUDSSEHRINND il iai il b i s A G et s s i 1340 % de CA N'l eta|t de ZOA)

RRIIRRN, 52 s b o st it b e R AT N SV J 404 580

Produits (hors taxes) Exercice Exercice
N N-1

Produits d’exploitation (1) :
Ventes de Marchandises ............cc..cc.oueeeieireriinisiucssessessnesioniosssinsesssonsons 512 000
Production vendue [biens et services] (@) .......ocvveeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeee

Sous-total A - Montant net du chiffre d’affaires ....................... 512 000

dONt & I'EXPOMTATION ...
Production:stockea-(B).vemararidmmsrimsntivimmiimrirmm st ererrtss
PrOttCHOTIMIMOBHISEs & 71510 D L BT e SaXBUPaing) £34 WShe s 215
SURVITLICNTE SULIE RN TIONT o v mnsmons s i e s s 8 460
Reprises sur dépréciations, provisions (et amortissements), transferts de charges..
AUTTES PIOAUIS i i, s sivn it s b dusie o et L VL B e =

ot e A I 8 460

|__TotalI(A+B)............ o el S LRGSR LRI DR ) OTE20 4607 5 e ey ¥ P
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